

Β. Σύνταξη της νέας στοχοθεσίας για το ημερολογιακό έτος 2024

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ	ΣΤΟΧΟΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ	ΜΕΤΡΗΣΗ (δείκτης)	ΤΙΜΗ ΒΑΣΗΣ (τρέχουσα τιμή)	ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΥ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ/ΔΡΑΣΕΙΣ (Τι πρέπει να κάνουμε για να πετύχουμε τα προσδοκώμενα αποτελέσματα;)	ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΕΣ (Ποιος αναλαμβάνει κάθε ενέργεια;)	ΧΡΟΝΟ-ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ (Πότε;)
ΣΤ 1. Αναβάθμιση και ποιοτικός έλεγχος του ΠΣ	ΣΤ 1.1 Επικαιροποίηση /αναδιάρθρωση ΘΕ	Δ1. Αριθμός ΘΕ προς επικαιροποίηση	2	5	<p>Επεξεργασία των αποτελεσμάτων της αξιολόγησης εκπαιδευτικού υλικού, με στόχο τον σχεδιασμό δράσεων βελτίωσης.</p> <p>Προτάσεις επικαιροποίησης από ΟΔΠ.</p> <p>Εγκρίσεις επικαιροποίησης πακέτου φοιτητή (από ΕΠΣ, ΣΑΕ και ΔΕ) με σύγχρονο διδακτικό υλικό, που θα ακολουθεί τις προδιαγραφές της εξ</p>	ΔΠΣ, ΕΠΣ, ΟΔΠ, ΣΥΝ ΘΕ	31/12/2024

					αποστάσεως εκπαίδευσης. Επικαιροποίηση πακέτου από αρμόδια διοικητικά και εκπαιδευτικά όργανα		
	ΣΤ 1.2	Δ2. Α 17 Ποσοστό του αριθμού νεοεισερχόμενων φοιτητών ως προς τον αριθμό των προτεινόμενων θέσεων από το Τμήμα	58,44 %	60%	Μεγαλύτερη προβολή του ΠΣ ΕΠΟ από τις διοικητικές υπηρεσίες του ΕΑΠ, μέσω του διαδικτύου και των κοινωνικών δικτύων. Προβολή των θετικών στοιχείων του ΠΣ ΕΠΟ και της εξασφάλισης επαγγελματικών δικαιωμάτων στους αποφοίτους, κυρίως με την ένταξή τους στο προσοντολόγιο των δημοσίων υπαλλήλων.	ΔΠΣ, ΕΑΠ	31-12-2024
	ΣΤ 1.3 Αύξηση του ποσοστού συμμετοχής των φοιτητών στις διαδικασίες	Δ3. Α1.3 Ποσοστό % φοιτητών που συμμετέχουν στις	46%	47%	Ενθάρρυνση των φοιτητών από τα μέλη ΣΕΠ ώστε να αυξηθεί σημαντικά ο αριθμός των φοιτητών που	Διευθυντής ΠΠΣ ΕΠΟ - Συντονιστές ΕΠΟ, ΜΕΑ	31-12-2024

	αξιολόγησης του ιδρύματος μέσω της Μονάδας Εσωτερικής Αξιολόγησης (ΜΕΑ)	διαδικασίες αξιολόγησης			συμμετέχουν στην αξιολόγηση των ΘΕ		
ΣΤ 2. Ενίσχυση της Έρευνας	ΣΤ 2.1 Ενίσχυση του ερευνητικού έργου των μελών ΔΕΠ του ΠΣ.	Δ4. 2.1 Αριθμός ενεργειών	2	3	Αξιοποίηση των ερευνητικών εργαστηρίων της ΣΑΕ για την ανάπτυξη υψηλού επιπέδου ερευνητικών, αναπτυξιακών, εκπαιδευτικών και ενημερωτικών δράσεων καθώς και συνεργασιών -	Διευθυντής ΕΠΟ-ΟΔΠ, ΕΛΚΕ, ΔΕ, ΣΑΕ	31-12-2024

					δικτύωσης με πανεπιστήμια, ερευνητικά κέντρα και κοινωνικούς εταίρους. Οργάνωση ημερίδων, συνεδρίων διαλέξεων κτλ και έγκριση ερευνητικών προτάσεων.		
	ΣΤ 3.1	Δ5. 27-22 Αύξηση του ποσοστού των νεοεισερχόμενων φοιτητών από κοινωνικές ομάδες, όπως οι ΑμεΑ, στο σύνολο των εγγεγραμμένων φοιτητών, κατά το εν λόγω	0,11 %	2%	Η στοχευμένη προβολή του ΠΠΣ ΕΠΟ σε κοινωνικές ομάδες, όπως οι ΑμεΑ, οι οποίοι δύνανται να σπουδάσουν απολύτως απρόσκοπτα εξ αποστάσεως και με ευεργετικές συνέπειες για τους ίδιους και το ΠΣ.	ΔΠΣ, ΕΠΣ, Διοικητικές Υπηρεσίες ΕΑΠ	31-12-2024

		ακαδημαϊκ ό έτος.					
	ΣΤ 3.2 Αύξηση της συμμετοχής των φοιτητών του ΠΣ στο πρόγραμμα Erasmus+	Δ6. 3.2 Αριθμός ενεργειών	1	2	Εισήγηση στην Κοσμητεία για εστίαση σε συγκεκριμένο μέλος της ΕΠΣ το οποίο θα αναλάβει τη σχετική οργάνωση με το ενδιαφερόμενο τμήμα.	ΔΠΣ,ΕΠΣ, Κοσμητεία ΣΑΕ	31-12-2024

Ακρωνύμιο	Περιγραφή
ΕΑΠ	Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο
ΔΕ	Διοικούσα Επιτροπή του ΕΑΠ. Αρμόδιο όργανο για τη διαχείριση και τη λειτουργία του Ιδρύματος.
ΣΑΕ	Σχολή Ανθρωπιστικών Επιστημών.
Κοσμητεία ΣΑΕ	Επιτροπή Σχολής: Θεσμικό όργανο της Σχολής για αποφάσεις και εισηγήσεις προς τη ΔΕ. Προεδρεύει ο Κοσμήτωρ και συμμετέχουν τα μέλη ΔΕΠ του ΕΑΠ των Προγραμμάτων Σπουδών της Σχολής.
ΕΠΟ	Το Πρόγραμμα Σπουδών «Σπουδές στον Ευρωπαϊκό Πολιτισμό»
ΠΣ	Πρόγραμμα Σπουδών
Διευθυντής ΠΣ	Ο Διευθυντής του Προγράμματος Σπουδών. Θα μπορούσε να αντιστοιχηθεί με τον Πρόεδρο τμήματος που παρέχει μόνο ένα ΠΣ
ΕΠΣ	Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών: Θεσμικό όργανο του Προγράμματος Σπουδών για αποφάσεις και εισηγήσεις προς τη Σχολή. Απαρτίζεται από τον Διευθυντή του ΠΣ ο οποίος προεδρεύει και τους Συντονιστές των Θεματικών Ενοτήτων του ΠΣ.
ΘΕ	Θεματική Ενότητα. Σε αυτή γράφεται για να παρακολουθήσει ο φοιτητής και περιλαμβάνει τρία περίπου διδακτικά αντικείμενα (τρία μαθήματα συμβατικού ΠΣ). Συντονίζεται από έναν καθηγητή (Συντονιστής). Διδάσκεται από πολλούς καθηγητές-μέλη Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΣΕΠ) κάθε ένας από τους οποίους αναλαμβάνει ένα τμήμα από 15 έως και 36 άτομα.
ΣΥΝ ΘΕ	Συντονιστής μίας ΘΕ.
ΟΔΠ	Ομάδα Διδακτικού Προσωπικού. Θεσμικό όργανο της Θεματικής Ενότητας για αποφάσεις και εισηγήσεις προς την ΕΠΣ. Απαρτίζεται από τον Συντονιστή του ΠΣ ο οποίος προεδρεύει και τους διδάσκοντες (μέλη ΣΕΠ) των τμημάτων της ΘΕ.
ΟΣΣ	Ομαδική Συμβουλευτική Συνάντηση. Λαμβάνει χώρα 5 φορές περίπου ανά έτος και αντιστοιχίζεται με τη διδασκαλία μαθήματος σε ένα συμβατικό ΠΣ, παρόλο βέβαια που δεν έχει το ίδιο αντικείμενο/στόχο. Συμμετέχει ένα μέλος ΣΕΠ και οι φοιτητές του τμήματος.
ΜΕΑ	Μονάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης. Ανεξάρτητη Μονάδα που συνεργάζεται με τη ΜΟΔΙΠ και το Γραφείου Στρατηγικού Σχεδιασμού και Ανάπτυξης για τη διασφάλιση ποιότητας, διενεργεί αξιολογήσεις φοιτητών, επεξεργάζεται και παρέχει στατιστικά στοιχεία και υποστηρίζει αξιολογήσεις/πιστοποιήσεις.